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Екссекретар Київради Бондаренко, фігурант схеми Комарницького, вказав 1,18 мільйона гривень доходу в декларації

У 2024 році депутат Київської міської ради Володимир Бондаренко, якого вчора колеги
позбавили повноважень заступника мера та секретаря Київради, заробив на цій
посаді 1,18 млн гривень. Протягом чергового року у своїй декларації він зазначає, що
офіційно не має ні власного житла, ні автомобіля. Натомість його сімейні грошові
заощадження "зменшилися", порівняно з попереднім роком, та ще й додався кредит у
двісті тисяч гривень. 

Про це КВ стало відомо з декларації за 2024 рік депутата Київради, колишнього
заступника міського голови та секретаря Київради Володимира Бондаренка.

Згідно з документом, за минулий рік Володимир Бондаренко отримав на своїй посаді
в Київраді заробітну плату 1,18 млн гривень (близько 100 тис. гривень на місяць).
Більше жодних власних доходів він не задекларував. 

При цьому його нова дружина Яна Желябовська (в декларації за 2022 рік він
вказував дружиною Оксану Бондаренко) заробила ще 675,38 тис. гривень, з яких
528,86 тис. гривень склав дохід від підприємницької діяльності, 133,72 тис. гривень –
подарунок від Олега Желябовського (ймовірно, батька) та 12 тис. гривень – гонорар
від Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Усі грошові заощадження за 2024 рік Володимира Бондаренка є спільними з
дружиною. Всього вони задекларували 46,87 тис. гривень на банківських рахунках, а
також 27 тис. гривень, 5,6 тис. доларів та 600 євро готівкою. Натомість наприкінці
минулого року Володимир Бондаренко, згідно з документом, взяв 200 тис. гривень
кредиту у “ПриватБанку”.

Власного авто та житла, як вказано в декларації, новоспечене подружжя не має.
Зареєстрований Володимир Бондаренко у квартирі площею 45 кв.м, яка належить
територіальній громаді Києва в особі Київради. Одну квартиру площею 123,8 кв. м
він винаймав до кінця листопада минулого року, а двоє його дітей від попереднього
шлюбу з 2021 року проживають в іншій орендованій ним квартирі площею 92,7 кв.м.

Також він зазначив, що Яна Желябовська прописана в столичній квартирі площею 50
кв. м. Крім того, вона орендує садовий будинок на 380 кв. м у Козині Обухівського
району на Київщині, а також земельну ділянку в цьому ж населеному пункті площею
1,79 тис. кв.м. 

Зазначимо, що в декларації Володимира Бондаренка за 2023 рік було вказано, що
заробітної плати в Київраді він отримав 892 тис. гривень, ще 1,3 тис. гривень йому
сплатила профспілка. Яна Желябовська, з якою він тоді перебував у цивільному
шлюбі, задекларувала 112 тис. гривень зарплати за основним місцем роботи в
Київраді. 

Їхні заощадження у 2023 році були більшими, ніж минулого року: разом вони
задекларували 80,35 тис. гривень на банківських рахунках, а також 33,3 тис. гривень,
6,1 тис. доларів та 2,6 тис. євро готівкою.

Порівняно з попереднім роком, дещо змінився майновий стан Яни Желябовської: у
2023 році вона винаймала житловий будинок у Києві площею 360 кв. м, а також була
співвласницею столичної квартири площею 63,9 кв. м (з 1998 року).

Нагадаємо, що 8 квітня цього року Київрада підтримала дострокове припинення
повноважень заступника міського голови Києва – секретаря міськради Володимира
Бондаренка. Про його звільнення у міськраді заговорили після того, як
правоохоронці та журналісти оприлюднили деталі операції “Чисте місто”, в рамках
якої розслідуються "земельні махінації" в столиці – мовляв, цей посадовець міг
відіграти одну з ключових ролей у таких порушеннях.
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